
Câmara Municipal de Conselheiro 
Lafaiete 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

REQUERIMENTO N°  44(J  /2025 

ASSUNTO: SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE OS 
CONTRATOS ADMINISTRATIVOS FIRMADOS PELO MUNICÍPIO DE 
CONSELHEIRO LAFAIETE NO EXERCÍCIO DE 2025 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal, 

A vereadora infra-assinada, na forma regimental, ouvida a Casa, requer que Vossa 
Excelência, com o devido respeito, encaminhe expediente ao Executivo Municipal, para que 
preste esclarecimentos relativos aos contratos administrativos firmados pelo Município de 
Conselheiro Lafaiete no exercício de 2025, nos seguintes termos: 

1. Queira apresentar a relação de todos os contratos administrativos firmados pelo 
Município de Conselheiro Lafaiete no exercício de 2025, com as seguintes 
informações mínimas para cada um: 

a. Número do contrato; 
b. Objeto; 
e. Empresa contratada (razão social e CNPJ); 
d. Modalidade de licitação ou motivo da dispensa/inexigibilidade; 
e. Valor total contratado e valor pago até a presente data; 
f. Data de início e prazo de vigência do contrato; 
g. Existência de aditivos contratuais (quais e em que datas). 

2. Queria informar, de forma discriminada, quais contratos foram celebrados por 
dispensa ou inexigibilidade de licitação em 2025, especificando: 

a. Base legal invocada (com número do inciso e artigo); 
b. Justificativa técnica que embasou a contratação direta; 
e. Número de contratações diretas com a mesma empresa nos últimos 24 meses. 

3. Queira informar quantos contratos tiveram prorrogação de prazo ou aditivos de 
valor no exercício dc 2025, indicando: 

a. Percentual de reajuste ou prorrogação; 
b. Justificativa para cada aditamento; 
e. Parecer jurídico ou técnico que embasou o aditivo. 
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4. Queira apresentar lista das dez empresas que mais receberam recursos públicos 
do Município em 2025, com os respectivos valores totais pagos. 

5. Queria informar se houve recomendações ou apontamentos por parte do Controle 
Interno ou da Assessoria Jurídica do Município quanto à legalidade ou 
economicidade de contratos firmados em 2025. Em caso positivo, juntar cópia dos 
pareceres ou relatórios. 

6. Queira informar se houve licitações desertas ou fracassadas em 2025. Em caso 
positivo: 

a. Quais objetos foram afetados? 
b. Houve tentativa de nova licitação? 
c. Alguma contratação direta foi realizada após essas ocorrências? 

7. Queira esclarecer se o Município celebrou contratos emergenciais no exercício de 
2025. Em caso afirmativo: 

a. Qual o objeto de cada contrato? 
b. Justificativa para a emergência? 
c. Cópia do processo administrativo completo de cada um deles? 

8. Queira informar quais contratos foram firmados com empresas recém-

constituídas (menos de 24 meses de atividade), detalhando: 

a. Nome da empresa, CNPJ e data de abertura; 
b. Valor e objeto do contrato; 
e. Havia outras propostas na licitação? 

9. Queira apontar quantos contratos foram firmados coin empresas fora do 

Município de Conselheiro Lafaiete em 2025, especificando: 

a. Razão da escolha da empresa forasteira; 

b. Existência de empresas locais habilitadas que participaram do certame. 
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Este requerimento visa consolidar um diagnóstico completo sobre a gestão dos contratos 
públicos firmados pelo Executivo Municipal em 2025, permitindo um acompanhamento 
legislativo detalhado. As informações solicitadas servirão de base para a avaliação da 
legalidade, economicidade e transparência das contratações, com o objetivo de propor medidas 
corretivas e garantir a melhor aplicação dos recursos públicos. 

Sala das Sessões, 12 de maio de 2.025. 

imone do Carmo Silva 
Vereadora 
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